

**PRECIZĂRI CU PRIVIRE LA DREPTURILE DE NATURĂ
SALARIALĂ
31.03.2018
ART. 33 DIN LEGEA NR. 153/2017**

SALARIUL DE BAZĂ:

redat cuantum brut lunar pentru funcțiile din cadrul DGASPC Sector 1 pe familiile ocupaționale de funcții bugetare *"Sănătate și asistență socială"* *"Administrație locală"*, *"Învățământ"*.

SPORURILE:

acordate în temeiul prevederilor Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

salariații din cadrul DGASPC Sector 1 beneficiază de următoarele tipuri de sporuri:

spor pentru condițiile de muncă: 10%, 15%, 30%, 50%, cuantum menținut în plată la data de 1 ianuarie 2018 (cuantum lunii decembrie 2017 majorat cu 25%) pentru familial ocupațională de funcții Sănătate și asistență socială

spor pentru condițiile de muncă: nu se mai acordă în cadrul DGASPC Sector 1, începând cu data de 01.10.2017 pentru familia ocupațională "Administrație";

spor pentru munca în ture: 15%, pentru funcțiile care au program de lucru organizat în ture; se acordă pe baza foilor colective de prezență, proporțional cu timpul efectiv lucrat;

spor pentru asigurarea continuității în activitate: 100%, pentru funcțiile care au program de lucru organizat pentru asigurarea continuității activității în zilele declarate nelucrătoare; se acordă pe baza foilor colective de prezență, proporțional cu timpul efectiv lucrat;

indemnizație lunară pentru titlul științific de doctor: 50% din nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată;

majorarea salariului de bază cu 10% pentru salariații care exercită activitatea de control financiar preventiv;

indemnizația de ședință pentru salariații care participă la ședințele Comisiei pentru Protecția Copilului Sector 1 și Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Sector 1;

VOUCHERELE DE VACANȚĂ:

se vor acorda în anul 2018 conform prevederilor legale în vigoare.

INDEMNIZAȚIA DE HRANĂ:

se va acorda în conformitate cu prevederile Legii nr. 153/2017.

POSIBILE LIMITĂRI ALE VENITULUI SALARIAL:

în conformitate cu prevederile legale în vigoare, aplicabile în materie.

